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Зеленський відреагував на
голосування важливих законів в
Раді
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  9 квітня 2026, 18:27

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
Минулого тижня Володимир Зеленський закликав нардепів проголосувати за важливі закони

Глава держави закликав представників регіональних
влад, уряду та Верховної Ради продовжити тісну
співпрацю.
Останні голосуванняу Верховній Раді
продемонструвалидієвістьпарламенту.Про це сказав президент Володимир
Зеленський під час засідання Конгресу місцевих та регіональних влад,
який відбувя на Закарпатті, повідомив Укрінформ в четвер, 9 квітня.

"Учора Верховна Рада продемонструвала, що є
Верховна Рада України. Дякую. Це дуже важливо,
бо є пакет європейський, є пакети Міжнародного
валютного фонду, є різні фінансові інституції",–
заявив глава держави.

Він також відзначив, що сьогодні під час
засідання представники регіонів мали змогу
обговорити проблеми з урядовцями та
народними депутатами.

"Гадаю, ви сьогодні спілкувалися з урядовцями,
парламентаріями. Я навіть чув, що гучно. Так? Це
нормально", – сказав Зеленський і закликав
представників регіональних влад, уряду та Верховної Ради продовжити
тісну співпрацю.

Як відомо, в останні тижні у Верховній Раді бракувало голосів для
ухвалення важливих законопроєктів для продовження фінансування з боку
партнерів і продовження євроінтеграції. Але цього тижня ситуація
змінилася. Нардепи підтримали низку важливих законопроєктів.
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У ЄС вже відреагували і заявили, що рішення Ради допоможуть
розблокувати понад 2 млрд євро фінансування, щоб стабілізувати потреби
України до літа.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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